

# 浙江最高大上的赛车场即将亮相

可以举办除F1外的各类赛事 下个月就可以到绍兴去感受一把风驰电掣



本报记者 方海

伴随着轰鸣的汽车发动机声音,亲身观看让肾上腺素急速上升的赛车比赛,那是种什么感觉? 只要你有勇气,哪怕是个菜鸟,也有机会在这里通过学习取得专业赛车驾照……这几天,位于绍兴市柯桥区的浙江国际赛车场一派忙碌景象。标准赛道、赛车中心、卡丁车中心、商业中心、俱乐部大楼等都在进行工程的扫尾工作,以顺利迎接计划中的启幕开放。5月份,这家浙江省最高大上的国际赛车场就将启幕。届时,车迷们的梦想在此处都可以逐步实现。

## 国内唯一以赛车运动为主题的旅游综合体项目 拥有3.20公里国际汽联二级标准主赛道

浙江国际赛车场处于柯岩——鉴湖旅游度假区中心位置,真正的环山傍水而建。置身其中,首先就有着欣赏美好风景的心旷神怡。赛车场占地面积约52万平方米,核心是一条符合国际汽联(FIA)二级标准的主赛道,长3.20公里。设计施工都严格按照国际标准,配备完善的商业及娱乐设施,面积逾10万平方米。

“这个赛车场的目的是填补浙江空白,让浙江国际赛车场成为未来中国赛车文化的新坐标,带给每位车手和赛车爱好者沉浸式的赛车生活体验。”投资方代表石海宏介绍,浙江国际赛车场赛道共16个弯,路面宽度12至15米,最大落差22米,是浙江省内唯一一个拥有国际二级标准赛道的专业赛车场,也是集赛车

## 不仅能看赛车比赛 更能亲身体验与参与

浙江国际赛车场所在的柯桥,位于杭州市区东南面约50公里,距离上海市约200公里,高铁高速发达。因此,赛车场的开放,也为长三角的赛车爱好者们提供了“肆意挥洒”赛车爱好的好去处。

“除了承办各种专业赛事外,赛车场还将帮助广大赛车爱好者更好地了解、参与赛车运动,也是普通赛车爱好者与车友进行试乘试驾、赛车聚会、青少年车手培训学习的最佳场所。”赛车场市场部的潘月表示,希望人们来到这里,不仅是观看赛车比赛,还可以参与、学习,让这里变成可以玩和可以开车的地方。

除了上述的卡丁车赛场的体验和参与外,浙江国际赛车场还针对有意提升驾驶水平的车友,提供完整的赛车职业培训和赛车驾照课程。就是说,如果你有这样的梦想,这

设施、商业以及精品酒店、赛车俱乐部于一体的旅游综合体开发项目。“我们可以举办除了F1外的各类国际国内场地赛车赛事,满足当前赛事多,但赛车场不够的市场需求。”

虽然浙江国际赛车场目前还没正式开放,但查阅比赛赛历,已经排到了10月底。比如,6月的法拉利挑战赛、8月的亚洲超跑锦标赛、10月的TCR国际系列赛、亚洲勒芒系列赛、中国超级跑车锦标赛等等,是不是看起来已经相当丰富和高大上了。

主赛道西边,还有一个室外卡丁车场,长814米的卡丁车赛道是全国第一个CIK国际标准卡丁车赛道,将于5月份正式向大众开放,卡丁车迷可以率先在此过把瘾,并由此为整个国际赛车场开放启幕。

里就能帮你通过学习取得专业赛车驾照,向风驰电掣般的职业比赛迈出第一步。

设计者规划的赛道是力求让业余车手和职业车手都能充满挑战乐趣,为汽车和摩托车手提供一个既刺激又安全的场地。尽管场地还没完全竣工,但为了亲身感受这种飞翔在赛车场的感觉,钱报记者在赛车场负责人的陪同下,一起坐上一辆普通的手动挡汽车驶上西赛道,在时速100公里左右的提速减速间,初步领略场地的起伏和速度变换快感。赛车场负责人还盛情邀约记者,待赛车场正式投入运营后来这里玩一下漂移,因为届时这里将开设有漂移体验项目,“每一个菜鸟都可在安全的环境中,学习控制后驱车漂移的技能”。

从下个月开始,你就可以来到这个位于柯桥的省内最顶级赛车场,感受一把属于赛车运动的风驰电掣。



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP

单外援难敌三叉戟

## 浙江毅腾客场遇挫

中甲联赛第三轮浙江毅腾轻纺城队昨天客场挑战大连一方队。最终,凭借锋线双枪科特迪瓦悍将博利的头球破门,大连一方以1:0战胜了到访的浙江毅腾轻纺城队,在取得主场开门红的同时,也取得了新赛季开赛以来的三连胜,而浙江毅腾遭遇赛季首败。

在已经结束的此前两轮中甲联赛中,同积六分的大连一方和浙江毅腾均取得了两连胜,只不过大连一方是惊艳地完成了客场二连击,而在2015年底将俱乐部注册地迁往绍兴的浙江毅腾则是在主场连续击退了新疆天山雪豹队和青岛黄海队。两支球队都有不少球员曾经效力过对方球队,所以两队颇有渊源。正如浙江毅腾队主教练巴西人科佩尔蒂诺在赛前所说,希望球员们有很好的发挥,为球迷奉献上一场精彩的比赛。

对于浙江毅腾来说,赛季首个客场还没开打即遭遇困境,因为毅腾此番的大名

单仅派出了一名外援亚当休斯。球队前锋奥古斯托赛前得知孩子生病,不得不赶回巴西,而中场大将卡斯特伦目前还在养伤中,因此毅腾此战只能派出单外援对抗一方的三外援阵容。

第36分钟,毅腾队18号刘越侵犯博利犯规,崔明安开出任意球,博利头侧后蹭,球被毅腾队长亚当休斯挡入球门。大连一方也将1:0的比分保持到了最后。

赛后发布会上,浙江毅腾轻纺城队主帅科佩尔蒂诺表示这场比赛双方球队做得都不错。对于失利的结果,科帅表示这就是足球比赛,有赢有输很正常。

在单外援出战的不利情况下,毅腾未能在客场取分,对此,科佩尔蒂诺表示,“虽然少了两名外援,但是我们依然是一个团结的球队,每名上场球员都发挥得不错,付出了全部。但我承认,这场比赛是很艰难。”

本报记者 曹林波

## 7届全明星2届得分王,却从未拿总冠军 麦蒂终于入选名人堂

本报讯 北京时间4月2日,2017年篮球名人堂成员的全部名单正式公布,NBA两届得分王麦蒂领衔入选。

很多人都说麦蒂是一个谜,犹如他睡眠惺忪的眼神那样让人捉摸不透,他拥有超凡的篮球天赋,整个职业生涯,麦蒂7次入选NBA全明星、2次入选最佳阵容以及2次成为NBA得分王。可以说,巅峰期的麦蒂是NBA赛场上最恐怖的得分机器,他的得分能力丝毫不逊色于科比,35秒得13分是麦蒂职业生涯的经典之作。

当得知麦蒂正式入选2017年篮球名人堂的消息之后,休斯顿火箭队总经理莫雷在推特上写道:“当说到35秒得13分,每一位休斯顿火箭队球迷都知道它意味着什么”,并且晒出了一段麦蒂35秒得13分的视频。

但与此同时,麦蒂的职业态度和努力程度常常被人诟病,再加上不断受到伤病的侵袭,使得麦蒂在15年的职业生涯里没能取得他应该取得的成就。2013年8月,



麦蒂正式宣布告别赛场。当时,著名篮球专家佩尔顿曾专门撰文认为麦蒂并不能锁定一个名人堂席位,因为麦蒂的季后赛表现是硬伤。

不可否认,麦蒂拥有超高的人气,特别是在中国,因为对于广大中国篮球迷来说,那时的姚麦组合是一代中国篮球迷的青春记忆。当时麦蒂携两届得分王头衔驾临休斯顿,并与姚明组成搭档,这本是一对被认为可以媲美OK组合的超级二人组,可惜姚麦倒在了伤病面前。 罗森